



# ПРАВДА МОСКВА

18 апреля 2017 года № 14(294)

ОРГАН МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПРФ

## Реновация жилого фонда: посулы и реалии



Он сказал:  
«Поехали!»

Навстречу  
100-летию  
Великого  
Октября

4

Сергей  
Левченко:  
достижения  
народного  
губернатора

5

Против  
антисоветизма и  
руссофобии

6

Депутат КПРФ:  
«За мной  
надежная  
команда»

7

Вопрос - ответ

8



«Депутаты КПРФ в Мосгордуме добились внесения поправок в программу реновации, защищающих москвичей при переселении».

Андрей Клычков,  
руководитель фракции

12 апреля в рамках своего очередного заседания Мосгордума обсудила Отзыв на законопроект о внесении изменений в федеральный закон о статусе столицы. (Отзыв - это часть обязательной процедуры по подготовке законопроекта к рассмотрению в первом чтении в Госдуме). Изменения в закон о статусе столицы, Жилищный кодекс РФ и ряд других документов должны обеспечить правовые основания для программы реновации жилого фонда. Изучив все аспекты программы и проведя консультации совместно с экспертами, депутаты фракции КПРФ в Московской городской Думе добились принятия поправок в документ.

Программу реновации широко обсуждают после ее неформального одобрения Президентом РФ В.В. Путиным. Слова напутствия и поддержки городским властям от

Президента Путина сняли все вопросы о судьбе масштабной градостроительной программы - реновации быт! Депутаты большинства гарантированно проголосуют за поправки в закон, даже не вчитываясь в текст. Но вот принесет ли она реальную пользу москвичам, десятки лет ждущим новую программу сноса или станет очередным механизмом по обслуживанию строительного бизнеса, по примеру городской градостроительной земельной комиссии? Это зависит от активной работы, в том числе и депутатов КПРФ на всех уровнях.

Как показали первые голосования по проекту в Мосгордуме, депутаты КПРФ не отвернулись от своих избирателей и бьются за каждую поправку.

Продолжение темы - на 2-3-й страницах.

## Цветы к Мавзолею В.И. Ленина

В субботу, 22 апреля в связи со 147-й годовщиной со Дня рождения вождя мирового пролетариата и основателя первого в мире социалистического государства ЦК, МГК КПРФ, фракция КПРФ в Государственной Думе планируют возложить цветы к Мавзолею В.И. Ленина на Красной площади. В церемонии примут участие руководители партии, депутаты Государственной Думы, региональных парламентов, коммунисты Московского городского и Московского областного отделений, представители общественных организаций.



Сбор в 10.30 у памятника Г.К. Жукову.

Тел. (495) 318-68-11; (495) 318-51-73.

## 1 Мая - День Международной солидарности трудящихся!

1 мая, в день Международной солидарности трудящихся ЦК и МГК КПРФ, Штаб протестных действий планируют провести в Москве шествие и митинг.

В мероприятии примут участие руководители КПРФ, депутаты Государственной Думы ФС РФ, региональных парламентов, представители общественных организаций и движений.

Сбор участников - в 11.00 на Октябрьской площади (ст. метро «Октябрьская» радиальная). Начало движения - в 11.30.

Митинг на Театральной площади у памятника Карлу Марксу (ст. метро «Площадь Революции», «Театральная», «Охотный ряд») предполагается начать в 12.30.



Телефоны: (495) 318-68-11; (495) 318-51-73.

МГК КПРФ